



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
倪治清
封面主编
王磊
头版责编
左娜
版式总监
沈明

零售价每份1元

十九大主席团举行第二次会议

新华社北京10月20日电 中国共产党第十九次全国代表大会主席团20日下午在人民大会堂举行第二次会议。

习近平同志主持会议。
大会秘书长刘云山就十九届中

央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选建议名单作了说明。

会议通过了将关于十八届中央委员会报告的决议(草案)、关于十八届中央纪律检查委员会工作报告

的决议(草案)、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议(草案)提交各代表团讨论。

会议通过了十九届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选建议名

单,提交各代表团酝酿。

会议通过了经各代表团酝酿的大会选举办法。会议还通过了监票人、总监票人名单,待正式选举时提请大会通过。

李强参加十九大江苏团小组会议讨论

推动全面从严治党,用党章凝聚共识统一行动

快报讯 10月20日上午,党的十九大代表、省委书记李强在参加十九大江苏代表团小组讨论十九大报告、十八届中央纪委向党的十九大的工作报告和《中国共产党章程(修正案)》时说,要认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻十九大报告关于全面从严治党的新思想新要求,推动中央关于党风廉政建设和反腐败斗争的决策部署在江苏落地见效,用党章进一步凝聚全省党员共识,推动形成统一意识、统一行动。

李强说,我完全赞同十八届中央纪委向党的十九大的工作报告。中央纪委报告通篇贯彻了习近平新时代中国特色社会主义思想,充分体现了十九大报告关于全面从严治党的新思想新要求。

总结工作客观全面、有血有肉,坚持用数字和事实说话,系统回顾

总结了五年来纪检监察工作的成绩,全景式展示了全面从严治党和纪律检查工作不断向纵深发展的生动画卷,给人以振奋、鼓舞和力量。

工作体会站位很高、有理有据,每一条体会都是对习近平新时代中国特色社会主义思想系统领会、学思践悟的结果,是加强党风廉政建设和反腐败工作实践的理论升华,对做好新形势下纪律检查工作具有重要的指导作用。

工作建议具体实在、有力有效,准确把握新形势下反腐倡廉新特点,立足当前、着眼长远,具有很强的现实针对性,是今后五年党风廉政建设和反腐败工作的基本遵循。

李强说,党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,中央纪委和各级纪律检查委员会以对党对人民高度负责精神,

忠诚履行党章赋予职责,坚定不移维护中央权威,直面问题猛药去疴,巡视彰显更大威力,标本兼治成效显著,五年的正风反腐激荡人心、成效卓著。我们将认真组织学习报告精神,结合江苏实际研究提出细化、具体化贯彻措施,推动中央关于党风廉政建设和反腐败斗争的决策部署在江苏落地见效。

李强说,这次提交十九大审议的党章修正案,集中了全党智慧,反映了全党心声,体现了全党意志,我完全赞同。党章修正案凸显了指导思想的与时俱进,最突出贡献就是把习近平新时代中国特色社会主义思想同马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观一道,确立为党的行动指南。

习近平新时代中国特色社会主义思想,是马克思主义中国化最新成果,是党和人民实践经验和集体

智慧的结晶,是指导我们进行具有许多新的历史特点伟大斗争的鲜活马克思主义,是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南,得到全党全国人民的广泛认同和衷心拥护。

党章修正案体现了对时代要求的准确把握,科学把握我们党所处时代方位,认真总结党的十八大以来党的实践经验和丰硕成果,为推动党和国家事业发展提供了重要遵循。党章修正案完善了管党治党的具体规范,体现了党的建设总体要求和党员干部基本规范的与时俱进,为推动全面从严治党向纵深发展提供了根本依据和制度保障。相信党章修正案经十九大通过颁布后,一定会进一步凝聚全党共识,推动全党形成统一意志、统一行动。

(耿联)

▶ 十九大进行时

十九大代表团讨论开放程度高

10月18日下午至10月19日下午,中央国家机关、中央金融系统、中央企业系统和各省、自治区、直辖市34个代表团分三个批次向中外媒体开放。很多与会记者表示,此次党代会代表团讨论开放程度空前,感觉很有收获。

据大会新闻中心有关负责人介绍,本次代表团讨论开放期间,无论是参加记者人次、代表团回答采访提问时间,还是代表团负责人回答采访提问数量,皆创新高。

据了解,34个代表团讨论共吸引3200多人次境内外记者到现场采访,其中境内记者1300多人次、境外记者1900多人次。参加现场采访记者总人次与十八大相比,同比增长约两成。

各代表团均留出30分钟以上时间回答中外记者提问,不少代表团提问环节都超出预定时间,中央企业系统和北京、天津、上海、安徽、湖北、湖南、广东等多个代表团回答提问时间都在1个小时以上。

境内外记者共提出180多个问题,100%得到回答。代表团主要负责人积极回应中外媒体的提问,共回答了98个问题,占问题总数的54%。

本次党代会代表展现出的开放自信,赢得了与会记者好评。多名境内外记者认为,此次代表团讨论开放给予的提问机会多,代表讨论有思考、有深度,回答思路清晰、数据翔实、说服力强,发言中对媒体关注的问题多有呼应,效果良好。

据新华社

十九大举行第二场记者招待会,聚焦加强思想道德和文化建设 习近平新时代中国特色社会主义思想是党的理论创新最新成果

党的十九大新闻中心20日上午举行第二场记者招待会,中宣部副部长孙志军、中央文明办专职副主任夏伟东、文化部副部长项兆伦、新闻出版广电总局副局长张宏森四位十九大代表,介绍加强思想道德和文化建设情况,并回答记者提问。

习近平新时代中国特色社会主义思想是党的理论创新最新成果

夏伟东说,十八大以来,党的理论创新的标志性成就,是形成了习近平新时代中国特色社会主义思想。这一思想是我们党理论创新的最新成果,体现了对时代特征、历史趋势和现实条件的深刻把握,体现了对中国特色社会主义建设规律的深刻认识,体现了对最广大人民根本利益的深刻反映,体现了对治国理政方略的深刻运用,是马克思主义中国化最新成果,是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分,是指导我们党进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的强大思想武器。十八大以来,全党全社会思想上的团结统一更加巩固,思想道德形成崭新共识,精神风貌展现全新气象,为实现伟大目标伟大梦想而奋斗成为全社会的最高



10月20日,十九大新闻中心举行第二场记者招待会 新华社记者 李鑫摄

强音。

宣传思想文化工作为推动党和国家事业发生历史性变革作出重要贡献

孙志军说,十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视宣传思想文化工作。习近平总书记主持召开了一系列重要会议并发表重要讲话,亲自谋划、亲自指导、全面布局,力度之大、举措之实、成效之空前前所未有,推动宣传思想文化工作实现新突破、开创了新局面。党的理论创新成果更加深入人心,新闻舆论传播力引导力影响力公信力明显提升,社会主义核心价值观观入法

入规、广泛弘扬,文艺创作持续繁荣,加速由“高原”向“高峰”迈进,国家文化软实力大幅提升,为推动党和国家事业发生历史性变革作出了重要贡献。在十九大精神指引下,一定能够不断铸就中华文化新的辉煌。

着力推动我国文化建设走入新时代

项兆伦说,十八大以来,文化系统努力推动文化繁荣发展,取得显著成就。实施国家舞台艺术精品创作扶持等重大工程,努力推动艺术创作由“高原”向“高峰”攀登,舞台艺术和美术创作生产日益繁荣;坚

持“重心下移、共建共享”,加快推进现代公共文化服务体系建设,覆盖城乡的国家、省、市、县、乡、村(社区)六级公共文化设施网络已基本建成,公民参与大众文化活动等基本文化权益得到进一步实现;加大文物保护力度,实施重点文物保护工程,推动文物资源“活”起来;确立“见人见物见生活”的理念,着力加强非遗保护传承能力建设,文化遗产保护传承利用水平不断提高。

我国正迈向新闻出版广播影视强国

张宏森说,十八大以来,新闻出版广播影视业着力抓改革释放发展活力、抓融合推进转型升级、抓精品力攀文艺高峰,呈现欣欣向荣的良好局面,我国正在从新闻出版广播影视大国向强国稳步迈进。形成具有较强传播力影响力的现代传媒体系,涌现出一批新型融媒体,外宣旗舰媒体和国际传播能力建设加快推进;形成规模庞大的内容制作生产体系,图书出版量、电视剧动画片产量均居世界首位,电影产量居世界第三;建成覆盖广泛的现代传输发行覆盖体系,拥有世界上规模最大、多种技术手段混合覆盖的广播电视传输覆盖网络,电影银幕总数居世界第一;培育了结构完善的产业体系,新闻出版广播影视业整体实力、竞争力不断增强,对国民经济的贡献率不断提高。

据新华社